\ Hitih

W EMERKE LR

® RSMLAFI¥ &igitiFit

360 EL R BN
- TERITEERREN, REREMSEMS
- BRI E R i

- FRIREBIZ1800rpm
ENEEERTT, SARERRIERSE
AR ENIREE

A ERT75mm, 100mm, 150mmF1200mme] ik

® “m5M AR

RSMLAFIEEFEERN3C0EESELE, KAREBNBERETS, EARERNMEA, ARIEEMFH
SHENENRBE, THEEMERAAIXI00HZI Eo RSMLAFEZERARHBI T IR, SMEEU
15, ®HEENR~T75mm, 100mm, 150mm#1200mmeik, BEE/NF60mm. ERASEER I IE kiR
, ENFEENT6ATF, HMBkmBl N TFoum, VIMEREIEERE,

RSMLRFIHAEWE R, (ERERRNIREIESN, THEALEBI1800rpm. EELMEMR AR, HR
IRSEWEIFET, RSMLARTIFZSNEMREEMNSNGTHE/NF1IAY, RSMLRTIXABHTIRIT, P=FARE
Aomm. 15mmA26mmiEl, ©EBNATENERN, EVEAIITIEIN, hEEENESFEZRATE
EMHEEN T SHAmE.

WWW COI’eteCh-reVO|uti0n com Hdk: EHHMREHRE26SIHUARDIEREE S

HB#E: sales@coretech-revolution.com EXZREIE: 0510-6850 1337



\ i F

R E BB R K E kR

® RSMLAFIFESEMRESEMRNT 3

0.10
0.08
0.06
0.04
0.02
0.00
-0.02
-0.04
-0.06
-0.08
-0.10

& (arc sec)

0.3
0.25
0.2
0.15
0.1
0.05

L& (arc sec)

-0.05

# iR i

e

i "'l |
R 0l kA 0 | \HII“ i

At )l dh R R R L L

0 1 2 3 4 5
BFEl(s) R=Ef@: 0.5ms/m=

TR E MM - F £0.000014° (£0.05/F)) (SRIEIRIE, L4 HAR)

0.05 arc sec 33

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
— REAE B E BffE)(s)  R[aFE: 0.5ms/s

0.0000135° (0.05F™) &/ NPt (SRR EIF R, BEoEL M MAR)

ik EHTHHRX HRE216SIURREEE S

WWW'coreteCh-reVO|Utlon'com #BFS: sales@coretech-revolution.com BXFEBIE: 0510-6850 1337



\ Hitihs

R E BB R K E kR

0.1 arc sec 3N
0.6

0.5

0.4

0.3

{8 (arc sec)

0.2
0.1

0
0 1 2 3 4 5 6 7 8

— RIBNE IBENE Bfigl(s) Xm[alf®: 0.5ms/g

0.000027° (0.1/%) /NN (SRIREIFIR, ELBE LM AR 2S)

® ZEBW

FEH/T=\Model RSML-075 RSML-100 RSML-150 RSML-200
HYAER\ Tabletop Diameter 75 mm 95 mm 145 mm 190 mm
Fr== RS \Aperture 0 mm 6 mm 15 mm 26 mm
HAfE\Accuracy (1) +3arcsec  *F25arcsec *2arcsec F2arcsec
BE %\ Repeatability (1) +1arcsec +larcsec *larcsec =larcsec
/T & \Minimum Step (1) 0.05 arc sec
HhBk\Axial Error Motion 3um 3um 6 um 6 um
#ZBk\Radial Error Motion 3um 3um 6 pm 6 pm
Fr4HIRE\Continuous Torque 0.16 N.m 0.8N.m 3N.m 10 N.m
I {EH1%E\Peak Torque 0.69 N.m 24N.m 10N.m 30N.m
& &£ \Stage Mass 1kg 22kg 4.7kg 8.3 kg
£ 12\ Max Load Hhrm)\Axial 2kg Tkg 20 kg 40kg
ZE\Radial 1kg 3kg 10 kg 20 kg
R IR\ Maximum Speed  (2) 1800rpm 1800rpm 1200rpm 1200rpm
&M \Material 4o
ST BE R B \MTBF 27,000 Hours
= pa N

(1)EFE-ASE M /R 157 5
(2)=HIEIT, EEREERAT RIRD P SEhrfa E. IREhas.
()RR = AL E N SE L7525 mm, SAENT, ZMARSAIEREREIRS SrEEH TIERUES X,

WWW CoreteCh'reVO|Uti0n com ik EHTHHRX HRE216SIURREEE S

#B%5: sales@coretech-revolution.com BXZHEiE: 0510-6850 1337



C Hbdl

R E BB R K E kR

® = i B ik
e

RSML

® [ imiEI

-TTL50

o mRR
RSML-075

4x D 4.50 B
L | @8¥2s

30

75
57
Das
D26
—

4%

%E

= ==

&

8x M4-6HV 8
@ 3.30 ¥ 10.10
N\ @ 4.05X90°, i

20

+

BEEZ(mm) S&ia
075
100 AS
150 -TTL50
200

VPP LRIESZIENE RN
TTL 50f&84H

30

4% M3-6H T &
@ 2.50 ¥ 7.50

www.coretech-revolution.com

sk EHHITRXHERK216SHREAREISE6 S
fp%E: sales@coretech-revolution.com EXZEiE: 0510-6850 1337




X s

ok E M B Rk E IR

M
1
B
Ix
%
a

RSML-100
B 100 _.30
- 75 w522 )
= wn
©9> =
i 7 X\ —
I © © N
= gg/ <ﬂ1
S w "]
— 4x © 330V 5
! T M4x0.7 - 6H ' 8

D6.50 =mZR
L | @10V 23

| | —
Lr>v o o~ 3 ©
3\ ]oo ) L
L, -
Oof i -
50
8x @ 420V 12.40 L

M5x0.8 - 6H V 10

RSML-150

D6.50 |®ZE
L_J @10V 24.80

O,
& 9
v Y o
& 22
< )
/ D2
/{ .
o ille | P
3 &K e -
XX
3] 16x @ 420 ¥V 5.80
M5x0.8 - 6H ¥ 5.80
125
150 30
| (@]
“ 4 4> < o~ g\)
& + | ™ L
+ ! |
50

8x @ 420V 12.40
M5x0.8 - 6H Vv 10

WWW CoreteCh'reV()lUtion com ik THHITRX HERE216SHRHAREIEE6 S

HR#E: sales@coretech-revolution.com BXZESiE: 0510-6850 1337



NS
A\
&
C
e
¥

RSML-200

o)
wn
<

> "~
—_—
P26
o o
(@] Ys]
(\' —
16x @ 420V 5.80
M5x0.8 - 6H ¥ 5.80
200 30 _
N
t{,’ 0 e [I o @
¢ | <«
CO[ T
N
8x © 420 ¥V 12.40
M5x0.8 - 6H ¥ 10
&iE:
(1) mm;

(2)EE3DEIHK AT EM T o

WWW CoreteCh'reVO|Uti0n com sk EHTHRX HRE216SIRRARE EE S n

HR#E: sales@coretech-revolution.com BEXZRESiE: 0510-6850 1337



